



## 外在惊艳 配置优异

### 众泰 T700 信阳分站上市发布会及全系车型抢购会圆满成功

信阳消息(记者 王红霞) 8月26日下午,众泰 T700 信阳站上市发布会在信阳华耀 4S 店隆重举行。众泰新车上市吸引了广大消费者的关注和青睐,汽车专业媒体与周边的用户朋友共同见证新车揭幕盛况。信阳华耀 4S 店为客户们准备了精美的冷餐和定制的 T700 蛋糕,礼品签到处被挤得水泄不通。店内热闹非凡,主持人的独唱、魔术师出神入化的表演,此起彼伏的掌声喝彩声把众泰抢购会推向了高潮。



据了解,众泰 T700 的超高性价比优势,月销破 20000 的火爆销售数据印证了坊间一车难求的传言,消费者对这款 T700 情有独钟,众泰 T700 在豪强林立的车市中的匠心独具,真材实料因而卓尔不凡。作为众泰首款进军中大型 SUV 市场的高端力作,众泰 T700 从曝光起便受到了市场与消费者极大的关注。众泰 T700 的应市推出,不但可以丰富众泰 SUV 市场的现有产品

体系,对于消费者而言更是拓展了购车的选择空间。随着众泰 T700 的成功上市,凭借其惊艳的外在表现、优异的配置阵容、细节处人性化科技、机械化智能化的制造工艺和愈加完善的售后体系以及亲民的价格,其市场表现必将异常火爆。

该店的销售乐经理介绍,众泰 T700 定位中大型 SUV 市场,

值得一提的是众泰 T700 其整体表现在同级别车型中占据地位, T700 甚至有超越合资车型的常规表现,电动吸合门、智能伸缩踏板、旋钮换挡、律动氛围灯等等高端科技配置均有。此外,包括后备厢脚步感应开启、后视镜记忆、电动座椅记忆等配置或功能均能为消费者提供更多的动力需求。

### 关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费环境。信阳晚报车市工作室全力以赴

为企业提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

### 东风风行景逸 X5/X6“双车双 T”信阳正式上市

## 一次购车 终身无忧



信阳消息(记者 王红霞) 8月26日上午,搭载“1.5T+CVT”动力组合的全新景逸 X5 和景逸 X6 在信阳伟业汽车销售服务有限公司正式上市,以“双车双 T”精品阵容,出击 10 万元级 SUV 细分市场。景逸立足消费升级,以“双车双 T”以“5 座+7 座精品 SUV”的舒适驾乘优势,专为注重品质的年轻消费者量身打造。两款车均提供 8 年/16 万公里质保,真正让消费者感受到“一次购车、终身无忧”。

X6 所搭载的三菱 4A91T 全铝涡轮增压发动机,具备高性能、轻量化、超耐久等特质,带来 110KW 的最大功率和 200N·m 的峰值扭矩。与之相搭配的比利时邦奇 CVT 变速箱,平顺性强、高效节能,百公里综合油耗低至 7.4L。

在空间上,全新景逸 X5 1.5T 长达 2720mm 的超长轴距,为前后排乘客提供了宽敞的乘坐空间。景逸 X6 是紧凑型 7 座 SUV 中,其秉承了风行家族“舒适加大号”DNA,4720x1825x1790

mm 的整车尺寸,以及 2750mm 的同级超长轴距,使其拥有与同级别 MPV 相当的超大空间。

从座椅布局上,既有“2+3+2”7 座,也有“2+2+3”式 7 座和“2+3”式 5 座,做到了百变空间、全能实用。难得的是,景逸 X6 采用四轮独立悬架,再加上底盘经过 K&C 多项优化与平衡调校,让景逸 X6 在舒适性与操控性之间达到较好的平衡。

据该店销售胡总经理说,今年年底前购买“双车双 T”任何一款车型,均可享受“首付两成、两年免息”的金融政策,这无疑是为消费者降低了购车门槛,减轻了购车负担。随着年轻消费者对汽车认知的加深,他们也希望以更低的付出享受更高的品质。为了让他们更轻松的享受高品质的有车生活,东风风行推出了买车无忧、用车无忧、养车无忧的“三无忧”政策,为年轻消费者“排忧解难”。全新景逸 X5 1.5T 与景逸 X6 均享有同级唯一的“8 年/16 万公里”超长质保政策。该超长质保真心为消费者做到了省心、省钱,无形中减少后期使用成本。

### 吉利七夕鹊桥“惠”圆满举行



信阳消息(记者 王红霞)8月27日下午2时,信阳豫通七夕鹊桥“惠”暨吉利汽车全省联动大型促销会在开场舞蹈的带动下准时拉开了帷幕。一曲独具江南特色的表演,让人宛如身在江南,精彩绝伦的车顶芭蕾表演更是让现场气氛高潮迭起。当天到场的客户和豫通 4S 店的全体员工共同见证了吉利汽车轿车和 SUV 并肩走,一同引领中国汽车走向世界,走向未来。

信阳豫通 4S 店销售部张经理为大家详细介绍 8 月 25 日成都车展正式上市的吉利汽车重磅推出的远景 X3。现车订车客户的投球抽奖环节简单却有意义,吉利汽车全省联动大型促销会现场“情侣”们挤气球互动,让浓浓的爱意弥漫整个活动现场。

信阳豫通市场部余经理说,真正的爱是一份坚守、更是一份责任。这样的节日里,感谢各位车主对吉利汽车的信赖和支持,他代表信阳豫通全体同人祝天下有情人终成眷属。